

[請即時發放]



HONG KONG FERRY (HOLDINGS) COMPANY LIMITED
香港小輪(集團)有限公司

香港小輪集團協辦防騙渡輪「平安號」啟航禮暨維港遊

(2024年2月9日 - 香港) - 水警總區、警務處公共關係部、商業罪案調查科的反詐騙協調中心及銀盾計劃聯同香港小輪(集團)有限公司(本「公司」, 連同附屬公司, 總稱本「集團」; 香港聯交所股份編號: 0050), 昨日於西灣河水警總區總部舉行平安號啟航禮。啟航禮由警務處處長蕭澤頤先生、警務處副處長(行動)周一鳴先生、水警總區指揮官吳卓衡先生, 和香港小輪集團執行董事及集團總經理李嘉豪先生主持。

全新打造的防騙渡輪「平安號」改造過程花時長達半年, 用以展示防騙訊息及防騙吉祥物「提子」、「反詐仔仔」及「平安家族」。渡輪日間往返觀塘與北角, 晚上則提供維港遊服務, 計劃為期一年, 警方期望能更有效宣揚防騙訊息。

啟航禮後, 渡輪隨即於維多利亞港巡迴, 其間船上亦有娛樂節目及攤位遊戲, 供市民參加。

警務處處長蕭澤頤先生表示, 希望做到「植入式廣告」效果, 提高公眾防騙意識。他指去年騙案佔整體罪案約 44%, 即使投資經驗豐富的人都容易上當受騙, 呼籲市民下載「防騙視伏 APP」, 了解相關資訊。

香港小輪集團執行董事及集團總經理李嘉豪先生表示: 「香港小輪集團今年創立百周年, 由過去單一從事小輪業務, 成功轉型為一個綜合性企業。我們在未來的發展中, 將繼往開來, 與時俱進並因時制宜多元化業務。集團將繼續致力於支持社區, 堅定不移為我們的持份者和香港社會作出貢獻和回饋。」

防騙吉祥物「提子」

為加強針對各類詐騙案件的宣傳教育, 警務處公共關係部設計的防騙吉祥物「提子」(即「提防騙子」的縮寫)於2020年6月10日誕生。除了提醒市民要「提防騙子」外, 更重要的是「記得提醒身邊人」, 並鼓勵大眾把此訊息分享給親友, 及在遇到懷疑騙案時, 致電「防騙易熱線 18222」求助。

關於香港小輪(集團)有限公司

於1923年成立, 香港小輪(集團)有限公司(香港小輪)除了經營渡輪營運外也從事物業發展及投資業務, 充分發揮土地資源的發展潛力, 與恒基兆業地產集團的業務互建裨益。目前業務包括提供危險貨品運送、洋紫荊維港遊、船廠及相關業務, 2022年已將業務多元化至包括醫學美容、醫療診所及健康護理或產品, 致力為市民提供最專業、安全、有效的醫療服務。

若有進一步垂詢，請聯絡

徐倩珩 / 胡嘉嫻

電話：(852) 2159 7719 / 2159 7714

傳真：(852) 3568 8941

電郵：ir@hkf.com